
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   -3- فرض محروس في العلوم الفيزيائية              
ر. باك ع 2                         الأسدوس الأول                                                  

  

25/01/2012  
   س2:  الإنجازمدة
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  ا
����� و
	�� �ر��� �و�ر ):��طI-) 6-�ءــــــز�ــــ�ـــ�ـــا�
  

� و���� ا��������ن ا���آ��� �� و0	/. ا���	ر ،R و&�+� أو&� &�	و&�( r=10Ωو&�	و&�"	  L &) و
�'� &'	&� %$��#"	 1- ا���
K، �1ا�� �2	3� �14�& (�4 561� ��  . �>;5 0	/. ا���	رE. �:$� �39 t=0 ر%�6 %�%� +	�9ة RL و&��� &7&
14� ا���+� uR& (�4أو�A %'6�� ا��'	د�� ا��?	<;�� ا��� �$��"	 ا���%� ) 1�  

� ا��ارة�  . اDو&� أ�3	ء إ0	&� ا���	ر 
2 (����: (1� �J هGH ا��'	د�� ا��?	+;�� F;9 ا���� ا��	� )

t

Ru A e τ
−

= −.  
��6'% �Aار�)  آ� &) أو���ا�Aو τ.  

4�) &�14� ا���+� اDو&uR  %>��ات آ� &) ا���2�%-%'1� و���� ا����) 3 �  
4�) &�14� ا��
�'� وا���%� uLوا���%�  u�1ا�� �2	3� �14�& (�4  RL��M�4  

(&Nا�.  
3-1 - �  .R=40Ω 4�) أن 0��� &�	و&� ا���+� اDو&� ه
3-2 - O��$&� ا��	&' ��0� P�3�Qا L�'�
�;� .  

�ة ا���	ر �39 ا�;$:� ) 4 ���0 	��	9�) &6�t=3,5ms . �0	1ا� ��0� P�3�Qا  

� ا���
�'� �39 هGH ا�;$:�ا��NSو�� .  
5 ( (���t' (��3$3�ا� ./	�% �:$� Uر�	% uR(t) و uL(t) .���	�0 ا��V'5 ا��$� �'�
�;� O��$&� ا��	4�) أن &':  
'2( )

R r
L t

RLn R r

+
=

−

 .)���0 �WJ7ال. أWا� �� �;Y$�ا� �Z��35 &. ا��  ؟2-3- ه� %��ا

(A) F3$3�رب ا�	�& ���� uR.  
(A') �رب ا�	�& ���� F3$3uL.  
(T) F3$3�س ا�	�& uR �39   

 Uأ+� ا���ار�(t=0) .  
  
   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ا����دل ا�ط��� �	ن و
	�� و�آ�ف):��طII-) 7-�ءــــــز�ــــ�ـــ�ـــا�
  

  الحالة التي تكون فيها مقاومة الوشيعة مهملة: الجزء الأول
  

� و���� ا����� ��   وا���%� C(�4(  وا����ن &) &��^ &�$�ن Q'�1- �'��6 ا���آ�� ا���
 )�14�& U0=10V 	"#��$% �&	'& �'�
  K .�39 و&�	و&�"	 &"�;�، و0	/. %�	رL، وو

 �:$�t=0ر	/. ا���	5 0;<� .  
  &	 ا�:	ه�ة ا��JV:�؟) 1
� هGH ا��ارةuCأو�A %'6�� ا��'	د�� ا��?	<;�� ا��� �$��"	 ا���%�) 2� ^�4�) &�14� ا��� .  
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4�) &�14� ا����^ وا���ة ���uC� %'6�� آ� &) ا���%�) 3 i�� هGH ا��ارة F;9 ا���� ا��	�� : �;��	ر 
4( ) 10cos(10 )

c
u t tπ=_��?�	4 (V)4  و( ) 10 sin(10 )i t tπ π=−�  .(mA)أ&4 -��6	���;

Q :0,1C'� ا����^ ه�0���  4�) أن - 3-1 Fµ= .  
3-2 - O��$&� ا��	&' ��0� P�3�Qا L�'�
�;� .  
4 ( (���t1 �:$;ا� Uر�	�0 %	ا�1 	"�� ��Y% �� ا��
�'� &�W	و���) �;��ة اDو�Ec �'4 F ا���� ا����^ وا�1	�0 ا��NSو�� � ا��NSو�� 

  .إVaق ا��ارة
4-1 - ���0 �Aأو t1.  
4-2 -^�� ا��ارة �39 هGH ا�;$:�uC أWJ� 0��� آ� &) ا���%� 4�) &�14� ا����  . و
�ة ا���	ر 

   مهملة غيرالحالة التي تكون فيها مقاومة الوشيعة: الثانيالجزء
   

� ا���آ�� �� و���� ا�����'�ض � ����4 �4
�'� أ�eى �"	 �?c &'	&� ا��$��O 1- ا���	Wا� �'�
 a ،r ��a�� أن &�	&�"	 L ا��

$) ا����^ آ;�	 &) ���A �>;5 ا��ارة �39 �$:� .&"�;� �'4 t=0 .�%) ا����	ب �'H4Hا�� fQل را	�'�Q	4 uC ،^�4�) &�14� ا��� 

� و���� ا����� ��4� ا���H4Hا�� fQا�� F;9 �Y$3� -2.  

�� ا��F3$3 و9�) 0��� 
6( ا��ور ) 1 �;9T ص	Sا��ور ا� ���4� 	ر�"	و0 T0.  
��%  :2� F;9 ا���� ا��	��uC'	د�� ا��?	<;�� ا��� �$��"	 ا���%� 4�) أن ا��) 2 2

2 2
0

42 0c c
c

d u du u
dtdt T

πλ+ + =  

3 (�: 4	6�9	ر ا���وط ا��� ،��;+D� �J ا��'	د�� ا��?	<;�� ا�W	F;9 ��4 ا���� ا��	�
0

2( ) cos
c

t
u t U e t

T
λ π−

=  

3-1 - �6W36�� ا�'% �A(0) أو
( )c

uc
u T

 ��M�4 λ وT.  

�'�r اP�3�Q 0��� ا���	و&� - 3-2�;� .  

  -��ض ا��آ
�ك و�ودة ا��ل�ب -)�
ط7 (�ءــــــ��ــــ�ـــآـــا�  
 i�آ�Vا� O�J P�3�)(6;ا� O�J أو(CH3CHOHCOOH	���آ�	�1 ا�6Q�4ا �ا�$;� ���$;�� ���ن ا.  S% (9�� ��Q ا�Vآ��ز 

 (& 	��	e ا��1يi�آ�Vا� O�J	�Z%�ر� �ا�$;� �� G�A�6 %�اW� دادN�� ،O�$ا ا�Hه �":� (&Nد%( إذا . ، ��) &. &�ور ا��A ��;$ا� ��?�
 ���( ا����� $�O ا�Vآ��Z%Cm� i	وز ا���آ�N ا���; 1,8g/L.  

� ا�$;�� ه� ا�$�O ا��J�� ا���HA�A ا�Hي ��&N �( اY�e	را ب J�O ا�Vآ���i'��6 أن �  .د 
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  معايرة حمض اللاكتيك في حليب ) 1
  

 	�ZJ سlآ �� .#�VA=20mLد��م�Yا� ��Wروآ��"� � CB=5.10-2mol/L %�آ�(Na+,OH-) GN &) ا�$;�� و�'	��G 4�$;�ل &	2
6� ا��Zا�� �ل ا���آ�	�'�Q	4�� و���� ا�������� �-1. fZJ ���� &F3$3  . ا�pH_�;S �"��روآW�� ا��Yد��م c��� VB �39 آ� إ<	��

  .$fZ ا��#	فا� VB ا�pH ��M�4 _�;S %>��ات 2- و���� ا����
 1-1 -�6��Zا�� �&) ا���آ� ��0��+� ا�	ء ا�'3	�Qأ9_  أ .  
  . أآ�� &'	د�� %?	�9 ا��'	��ة- 1-2 
 1-3 - 	��	�6& (�9 VBE 7�� ا�$J fZ�O ا�Vآ��i اP�3�Q آ��� &	دة.fZJ ه��روآW�� ا��Yد��م ا��#	ف �39 ا���	� ا����Aدة 

VA=20mL��;$ا� (& .  
1-4 - �� ا�$;��$�O ا�Vآ��Cm� i أWJ� ا���آ�N ا���;�  . P�3�W% ذا	د &�Y4��;$ا ا�Hدة ه�A ؟  

i�آ�Vا� O�$� �����ا���;� ا� �1'� :M=90g/mol 
  ) حمض اللاكتيك/أيون اللاكتات (A/HA- للمزدوجة ApKتة تعيين الثاب) 2
  
�7BV?	�9 ا�$	+� �39 إ<	�� ا�$4 ; fZ	�Q'�	ل �Aول ا����م �- 2-1 mL= لVe �&	ذا .  τ ا��'	��ة ا�W	�J ،��4د ��6W ا����م ا�"3	2

1� %P�3�W؟'� pKe=14.  
2-2 - �)log : %$�5 ا�'�0V ا��	���-;�HA/A�NدوpKA  �A 	��4 4�) أن ا� 1)A A

A
B B

C VpK pH
C V

= + − .	"���0 �WJأ .  
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